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1. Pemute ypaBHEHuUeE: o (g + x) =—-0,175

2. Mara3uH HakaHyHe Ipa3gHuKa IpoBoaUT akuuio. JIroboe miatee ctout 3000 pyOiieit, 1 mpy MOKYIIKe
JIBYX IUIaTbEB HA BTOPOE IIaThe JehcTBYeT ckunika 60%. Bo ckombko pyoOineit 000iiaéTcs moKynka AByX
IJIaThEB, €CJIM BOCIOJIb30BATHCS YCIOBUSAMH aKIUU?

3. Haiinute 3HaueHue BbIpaKEHUS ’(4\/5 —7)2 4+ (2 ++3)?

4. Yucrio 2 sBisieTcss KOpHEM ypaBHEHHs px? + x — 18 = 0. Haliure cyMMy KOpHEN 3TOr0 ypaBHEHHUSL.

5. Haiinute paccTosiHre OT TOUKH repeceueHus rpagukoB pynkuuit y = 3x + 11 u y = —2x — 14 no
MpsIMOM, 3aJJaHHOI ypaBHEHHEM X = 1.

6. IToTHOCTBIO MOTPATUB HEKOTOPYIO CYMMY JICHET, MOKHO KYNHUTh WM 4 JacTHKa, Win 12 TeTpanei.
CkoJIbKO HA0OpOB, COCTOSIIIMX M3 OJIHOTO JIACTUKA U OJIHOM TETPAIKH, MOXKHO MPUOOPECTH 3a TE Ke
JEHBIU?

5
7. prOCTI/ITC BBIPAXXCHUE U BBIYHUCIIUTE €T0 3HAYCHUEC IIPU X = E

( x N ) 1 — 25x2 5x
5x+1 36x2—1 1-—6x

8. B opaMoyroiapHO# Tparenuu OquH U3 yriioB paBeH 45°, MeHbllee ocHOBaHKE paBHO 11, a OoJplas
b

GokoBasi CTOpoHa paBHa 6+/2. HaiiauTe mIomaas Tpaneum.

9. CoOcTBEHHasi CKOPOCTh JIOJKU U CKOPOCTh T€UEHMsI — OOpaTHbIE BEJIUYUHBI U U3MEPSIOTCS B KM/u.
Jloaka npormibuia npoTyB TeueHus 30 KMIOMETpOoB 3a 8 yacoB. Haliqure CKOpOCTh JIOJIKU TTO TEYEHUIO.

10. Haiiaute cymmy Bcex 3HaYeHHi MapaMeTpa a, IPH KOTOPHIX ypaBHEHHE UMEET He MEHee BYX KOpHeil.
a’x—4ax —a®=-3x—-9a—a*+9



